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令和５年度 前期学校評価の結果 

7月中旬に実施いたしましたアンケート結果です。表面は、それぞれの項目を数値化したもの、裏面には今後の改

善策を掲載しております。回答率は８５％となりました。皆様、ご協力ありがとうございました。 
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お子さんは、いじめ
られたり無視された
りすることなく安心
して過ごしている

子どもたちは、いじめら
れたり無視されたりする
ことなく安心して過ごせ
るよう指導している

白
山
市
学
校
評
価
共
通
項
目

⑩
学
共
①

学校は楽しい
お子さんは、学校は
楽しいと思っている

子どもたちは、学校で楽
しく過ごしている

⑪
学
共
②

授業は分かりやす
い

お子さんは、授業は
分かりやすいと思っ
ている

ねらい（育みたい資質・
能力）を明確にした授業
を行っている

⑫
学
共
③

いじめられたり無
視されたりするこ
となく安心して過
ごしている

業務改善案を１つ以上考
え実行し、６時３０分退
庁を目指し優先順位をつ
けて仕事をしている。

た
く
ま
し
く

⑦
体力
の
向上

体育の時間や休み
時間その他の時間
に体をよく動かし
て、体力がついて
きている

体力アップ１校１プラン
をもとに体力向上に向け
た指導を行っている

⑧
基本的
生活
習慣

起きる時刻・寝る
時刻を守ろうと心
がけている

業
務
改
善

⑨
業務
改善

お子さんが、起床・
就寝など規則正しい
生活を送れるように
心がけている

ほめる・認めるかかわり
を大切にした教育活動を
行っている

⑥
児童会
活動

美川っ子集会，委
員会活動，代表委
員会で自分の役割
を果たそうとして
いる

家庭でも役割を任
せ、係や仕事（お手
伝い等）をさている

児童が自分の役割を持
ち、意欲的に活動できる
よう指導を工夫している

よりよい生活習慣を、身
につけるように指導して
いる

や
さ
し
く

④
挨拶
習慣化

自分から進んであ
いさつができてい
る

お子さんは、進んで
あいさつをしている

読み手・聞き手の
気持ちになって話
したり書いたりし
ている

表現力・発信力の育成に
向けた指導を行っている

進んであいさつができる
よう，指導を工夫してい
る

⑤
自己
肯定感
向上

自分にはよいとこ
ろがある

お子さんの良いとこ
ろを理解し伝えてい
る

※　肯定的評価：　Aあてはまる＋Bどちらかといえば、あてはまる　　

項目

か
し
こ
く

①
書く力
育成

学習（国語や算数
など）で書くこと
に取り組んでいる

授業のノート指導によ
り、条件に合わせて書く
力がついている

②
家庭
学習
習慣化

○分以上家庭学習
に取り組んでいる

お子さんは、決めら
れた時間以上家庭学
習に取り組んでいる
（１～３年３０分、

４～６年１０分✕学

年）

家庭学習に取り組めるよ
う手立てを行っている

③
発信力
表現力
育成

令和5年度 前期学校評価の結果

令和５年９月 15日第７号 


